



## В Ухте перед судом предстанет машинист крана



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении машиниста крана, обвиняемого в нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч.1 ст.216 УК РФ).

По данным следствия, в сентябре текущего года во время погрузки мостовой железобетонной балки на грузовой тягач с полуприцепом работник одного из предприятий получил тяжкий вред здоровью. Установлено, что обвиняемый, управляя козловым краном, нарушил требования безопасности при ведении погрузочно-разгрузочных работ, а именно осуществлял работы, не убедившись в отсутствии людей в зоне работы крана и перемещения груза.

Следователем собраны доказательства, что позволило уголовное дело направить в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1847872>